
«Επιχειρησιακό πρόγραµµα υπηρεσιών κοινωνικού χαρακτήρα: 
Ν. 3174 / 2003 ΥΠ. ΟΙΚ. Ο. Αρ. Πρωτ. 701 / 3-10-2003 

 
Στόχος του έργου του σχετικού νόµου, είναι η παροχή 
υπηρεσιών κοινωνικού χαρακτήρα, µε προσλήψεις από 
συγκεκριµένες κοινωνικές οµάδες (άνεργοι, νέοι, 
µητέρες, οµαδικά απολυθέντες, κλπ.) µε σύµβαση 
εργασίας ιδιωτικού δικαίου 24 µηνών µε απασχόληση 
20 ώρες την εβδοµάδα. Οι προσλήψεις αυτές θα γίνουν 
από τους εµπλεκόµενους φορείς (∆ήµος Αθηναίων, 
ΚΑΕ, ΑΕ∆Α ΑΕ, ΟΝΑ, ∆ηµ. Βρεφοκοµείο Αθηνών) 
βάση αυτού του επιχειρηµατικού σχεδίου για τις 
προσλήψεις µερικής απασχόλησης.  
 
Το επιχειρηµατικό σχέδιο για αυτές τις προσλήψεις, προβαίνει πρώτα 
στην απαραίτητη ανάλυση του σχεδιασµού κοινωνικού χαρακτήρα, 
αναφέροντας τις δηµοτικές κοινωνικές υπηρεσίες και τις ανάγκες που 
θα µπορούσαν να καλύψουν οι προσληφθέντες µερικής απασχόλησης, 
στη βάση των προσφερόµενων κατά περίπτωση κοινωνικών υπηρεσιών. 
Οι προσλήψεις προβλέπεται από τη µελέτη να γίνουν από το ΚΑΕ που 
αποτελεί το ΝΠΙ∆ που αναφέρει ο σχετικός νόµος. Αναλύονται επίσης 
οι προϋποθέσεις συµµετοχής στο πρόγραµµα των υποψηφίων, καθώς 
και η µεθοδολογία και οι διαδικασίες επιλογής τους.  
 
Το πρώτο παράρτηµα της µελέτης αφορά το σχέδιο προγραµµατικής 
σύµβασης µε ΝΠΙ∆ και το δεύτερο παρουσιάζει σε αναλυτικούς 
πίνακες το προσωπικό και το κόστος ανά δράση. 
 
Οι προτεινόµενες προσλήψεις αφορούν όλο το εύρος των κοινωνικών 
υπηρεσιών που παρέχει ο ∆ήµος: Κοινωνική µέριµνα για άτοµα µε 
ειδικές ανάγκες, κακοποίηση γυναικών-θέµατα ισότητας, αδέσποτα, 
αλλοδαπούς, γραφείο υγειών πόλεων, άστεγοι, ναρκωτικά, το 
διαπολιτισµικό κέντρο, τη σχολική µέριµνα, τη καθαριότητα και τη 
δηµοτική αστυνοµία, το πρόγραµµα βοήθεια στο σπίτι, δηµοτικά 
βρεφοκοµεία, Ο.Ν.Α., πολιτική προστασία, δηµόσιες σχέσεις, 
διεύθυνση διοίκησης. 
 
Με βάση αυτήν τη µελέτη υποβλήθηκαν στην Περιφέρεια Αττικής και 
εγκρίθηκαν από το αρµόδιο Υπουργείο Εσωτερικών, οι προτάσεις του 
∆ήµου Αθηναίων για προσλήψεις µερικής απασχόλησης. Το ύψος της 
χρηµατοδότησης που εγκρίθηκε ανέρχεται σε 2.000.000 €. 
 


